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Саопштење за струку и јавност:
Шта ћеш овде? Заврши на Мегатренду и пали!
Жарко Обрадовић никад није ни требало да буде министар, а најмање министар просвете, науке и технолошког развоја. Пре свега, био је у сукобу интереса јер никада није замрзао своје радно место на Мегатренду ("Шта ћеш овде? Заврши Мегатренд и пали!“, био је рекламни слоган приватног универзитета за време његовог министровања). 
Није пао пре две године после двомесечног штрајка просветних радника у влади коју је водила Демократска странка. Тада је извређао све просветне раднике, оптужио их за ремећење економског система земље и својим изјавама учинио да тај штрајк траје толико дуго. Резултат је био разочарење за све просветне раднике и губитак поверења да се часном борбом може остварити праведан циљ. Сматрао је да он ни за шта није одговоран.

Прошле године се спорадично у време мале матуре причало о проваљеним тестовима, међутим, све је брзо заташкано, као да се ништа није догодило. Ове године је мала матура поништена због „проваљених“ тестова из српског језика и математике. Друг Жарко Обрадовић је рекао да он признаје само суд своје партије и није сматрао да има личну одговорност према деци,  родитељима и српској јавности. Отишао је сада као последица међустраначког поткусуривања. 

Жалосно је што они који заслужују да оду морају бити на то натерани, не схватајући колику су штету нанали сопственој земљи. Овакав одлазак указује на то да не треба да се бринемо – наћи ће они горег и од Жарка Обрадовића. Увек нађу.
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