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ПЛАТНИ РАЗРЕДИ – НИКАД ДОВРШЕНА ПРИЧА ИЛИ

„ДА СЕ ВЛАСИ НЕ СЕТЕ“ 
        Интересантан је тренутак у којем се почињу разговори  о платним разредима. На дан када се усваја Закон о раду без јавне расправе и могућности социјалног дијалога, представници министарства просвете примају на разговор о платним разредима исте оне синдикате, који су их пре тринаест година одбили. Предлог владе др Зорана Ђинђића је одбијен иако је свакоме разумном човеку јасно да платни разреди највише одговарају просвети. Јасно је и зашто је тај предлог одбијен. Многи од њих не знају која је сврха синдиката ако нема преговора са министарством за 2 до 3 % повећања зараде годишње. То је резултат њихових преговора претходних осам година. 
      Сада када је земља пред банкротом сетили су се платних разреда. Ипак, боље икад него никад. Питање је да ли су намере власти искрене или је ово само начин да  заборавимо доношење кључних закона о радним односима, чије ћемо последице тек осетити на својој кожи.  Пре избора смо слушали како платни разреди морају почети да се примењују већ од јула, после избора се термин померио за јесен, да би сада и      Нова година била превише близу. Не знамо шта је препрека да се они уведу, осим да се терет празног буџета свали на најсиромашније, како би они са енормно високим примањима задржали своје привилегије. Међу њима су и многи који имају нешто мало школе или су је некако „набавили“. Први потези ове власти били су укидања социјалних давања породиљама и пензионерима, дакле онима којима су најпотребнија. Зато је тешко поверовати у искреност власти да се оно што имамо праведно распореди.
Бојимо се да ће и прича о платним разредима остати мртво слово на папиру, јер она подразумева одрицање од привилегија оних који их нису заслужили. 
        Систем платних разреда подразумева стално напредовање и усавршавање. то је још један камен спотицања наше власти. У нашем друштву постоји  неспремност да се изузетни резултати вреднују.  И данас постоји могућност да остане без посла управо онај чија  је продуктивност била највећа. О томе је још Радоје Домановић говорио пре више од сто година у приповеци "Мртво море",  а  реч  је о нашим наравима,  које систем подржава. Волели бисмо да грешимо, али све ово личи на замајавање просветне јавности, како од дрвета не бисмо видели шуму.
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