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САОПШТЕЊЕ ПОВОДОМ ПРВЕ УКРАДЕНЕ ПЛАТЕ 
Данас је Влада ове државе завукла руку у наш џеп и без срама тврди да је то за добробит Србије. Око сто хиљада просветних радника и њихове деце, која су такође учесници образовног система, налазе се на ивици преживаљавања. Држава која се спрема за улазак у ЕУ и сматра да јој то место припада, отима и краде најобразованијима и најмање плаћенима за најважнији посао сваког напредног друштва. Сви знамо како се зове онај ко завлачи руку у туђе џепове.
 Влада редовно проналази министре који умеју да чују само себе, а њихов  преговарачки капацитет само изазива отпор код просветне и шире јавности. На захтеве просветних радника држави да им се обезбеди место које им припада, с обзиром на значај посла који обављају, министар најављује повећање фонда часова. Министар је сигуран да ће сваки наш колега који с муком прехрањује своју породицу бити оправдано застрашен губитком посла и те милостиње, коју зову зарада. Држање најелитније области  државе у стању страха и апатије,  депресивном расположењу, губитку личног идентитета, воље и снаге за променом, води у бели штрајк. Изгледа да то и јесте циљ.
Врх државе својим понашањем не даје место просвети на коме она треба да буде темељ државе. Држава понављача и фалсификованих диплома и доктората, краде наше новчанике, покрива енормна примања у јавним предузећима и  протоколарно води чланове уже и шире породице у „шопинге“ по светским престоницама. Да би то могли да раде, њима није потребна нација која има знање, већ послушници који неће моћи да сагледају да је вођа слеп, што би рекао бесмртни Домановић. 
И на крају, подигнимо глас и пружимо (макар моралну) подршку свима који штрајкују у просветним установама, јер није лако остати храбар и непоколебљив пред претњама, насртањима и притисцима директора, колектива, родитеља, а посебно медија. Подигнимо глас и за оне који су додатно несрећни, јер су у мањини у свом окружењу и немају начина да спроведу штрајк.

Понижавани од свих, па и јавно од стране медија и министара просвете и финансија, остајемо чврсти у јавном исказивању свог незадовољства. Надамо се да ћете нам се придружити. Осим ако вам је добро. Ако вам је добро, онда ништа. 
                                                                                                                      Ваш ФБОШ
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