Obraćanje predstavnice FBOŠ 

Kao predstavnik Foruma beogradskih osnovnih skola zelim da se zahvalim na pozivu i mogucnosti da Vam se obratim ovom prilikom.  Forum duguje veliku zahvalnost ASNS 

(Asocijaciji slobodnih i nezvisnih sindikata) na podrsci koju je Vas sindikat pruzio omogucivsi da se aktivnost FBOS-a odvijaju u Vasim prostorijama davne 1998 i 1999 godine. Kao osnivaci Unije sindikata prosvetnih radnika Srbije (USPRS) ostali smo dosledni svojim pricipima za nezavisno delovanje i posle izlaska iz clanstva Unije 2007. godine do danas. Nismo zeleli da ucestvujemo u neuspelim pregovorima koja su tri sindikata a sada cetiri vodili sa ministarstvom prosvete u proteklih 15 godina. Sve vreme smo zeleli da zahtevi sindikata budu usmereni na poboljsanje uslova rada smanjivanjem broja ucenika po odelenju i reformom nastavnih planova. Materijalni polozaj prosvetnih radnika je u dugom vremenskom periodu ostao jedina neuspesna preokupacija reprezentativnih sindikata. 

Inicijativa za uvodjenje platnih razreda 2001. godine je bila neuspesna zahvaljujuci protivljenjem onih istih sindikalnih lidera koji danas vide jedini spas u platnim razredima i to isticu kao primarni zahtev u sad okoncanom strajku.

Prethodni veliki strajk aprila 2011. godine je isto zavrsen smanjivanjem plate i nadoknadom izgubljenih casova kao sto ce i sad bii slucaj. Sva jalovost tako vodjenih strajkova upucuje na zakljucak da je bilo koja vlast spremna da primenom zakonskih resenja ugusi svaku sindikalnu inicijativu. Odgovornost sindikata u prosveti je prema tome velika, jer su dozvolili da se donese Zakon o strajku Zakon o radu i Posebni kolektivni ugovori koji prakticno obesmisljavaju svaku vrstu strajka kao metod sindikalne borbe. Sindikati nemaju materijalne mogucnosti da finansijski zastite svoje clanove kao u zapadnim zemljama a liberalni kapitalizam omogucava neprikosnovenu vlast poslodavca sa minimalnim pravima radno angazovanih pojedinaca. Reklamiranje zemlje da je radna snaga sa niskom cenom rada podrazumeva i da prosvetni radnik bude minimalno placen za svoj rad.  Postavlja se pitanje kakav se onda ocekuje nivo znanja predavaca jer bi bilo apsurdno da vlast misli da ce oni koji vrede i znaju raditi za tako niske plate. Bumerang efekat se svodi na to da ce nam nove generacije biti sa skromnim znanjim jer ce predavaci biti ispod proseka. Postavlja se pitanje kako u novonastaloj situaciji delovati na sindikalnom nivou i kakve acije preduzeti da bi se zastitio prosvetni radnik.
 Strajk advokata je, za razliku od strajka prosvetnih radnika, pokazao da smo strukovno organizovanje na nivou profesije dovodi do moguce zastit integriteta i stecenih znanja, udruzivanjem u Komore koje ce biti, kao i kod lekara, odgovorne za kvalitet rada i mesto na drustvenoj lestvici. Osnivanje komore prosvetnih radnika bi omogucilo da se na adekvatan nacin zastiti profesija i da se iz prosvete odstrane oni koji nemaju odgovarajuce obrazovanje pa bi se onda pokazalo da cena rada i  nije tako niska kao sto je sad. 
Komora prosvetnih radnika,  na kojoj radimo i  za koju ćemo se boriti, bi bila odgovorna, između ostalog: za davanje licenci za obrazovanje, organizovanje ispitaza licencu, kontrolu kvaliteta rada, pregovore o ceni rada, i dr. Tako, eventualne suspenzije bi donosila Komora, a ne poslodavac (u našem slučaju direktor škole).
Ocekujemo da će glavni otpor stvaranju Komore prosvetnih radnika biti od strane Vlade i neće biti lako da ih “ubedimo” da nam ustupe svoj deo neprikoslovene kontrole obrazovnih tokova i kontrole putem manipulacija sa postojecim sindikatima. Zato od ASNS tražimo da nam pruzite podrsku u osnivanju Komore prosvetnih radnika. 
Zahvaljujemo na razumevanju i  zelimo da zajednickom akcijom popravimo stanje u prosveti, i  društvu u celini, kako bismo brže išli ka svetu znanja.
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