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                                        И Н И Ц И Ј А Т И В А
      Форум београдских основних школа је у пролеће 2001. године био присутан у преговорима који су вођени са Министарством просвете (Г.Кнежевић), Министарством  финансија (Б.Ђелић), Министарством за социјална питања (Г.Матковић) и Потпредседником Владе (Ж.Кораћ). Форум београдских основних школа је подржао намеру Владе да се уведу платни разреди и захтевао преко средстава јавног информисања да буду објављене висине плата у свим јавним предузећима и онима који примају плате преко буџета. Намера је била да се уједначе плате према степену стручне спреме и да огромне разлике које постоје у платама код корисника буџета буду смањене.

         Грански синдикати и репрезентативни синдикати у просвети су са 12 печата и потписа ултимативно захтевали да се одустане од примене платних разреда правдајући то својим ставом да ће плате бити ниже а да синдикати онда губе смисао јер неће бити више преговарања.  Предлог платних разреда је свима на преговорима био достављен у крајњој, усаглашеној форми, па сигурно у том облику постоји у архиви Владе.

          Предлажемо да се не чека крај године (а обећано је било у предизборној кампањи да ће се са применом платних разреда почети од 1. јула 2014. да би се сад помињао 1. јануар 2016.), јер већ 14 година постоји урађен предлог. На челу синдиката су тада били исти они који сад траже платне разреде, па пошто се ништа није променило на синдикалној сцени треба, због овако тешке ситуације и ванредног стања, хитно стари предлог усвојити и почети са применом од 1. јула 2014.
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