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Доставити:
· Министру просвете Републике Србије, гдину Срђану Вербићу;

· Заштитнику права грађана,  гдину Саши Јанковићу;

· медијима;

· другим синдикатима;

· школама чланицама.   
У ишчекивању Правилника Измењеног и допуњеног Правилниковог Правилника - уместо нове школске године
      Уместо да своје ђаке дочекају ведри и одморни, запослени у просвети су претходне две недеље провели у хаосу од новог Правилника о финансирању запослених у школама, његовим изменама и допунама и најаве новог у обраћању надлежних јавности. Пошто са својим примањима нисмо могли да летујемо ни у Србији, нисмо могли да се возимо ни у градском превозу ако се не шверцујемо, први радни дан нас је дочекао са несувислим Правилником који је писао неко ко са школом и њеним функционисањем нема никакве везе. Директорима је бачен врућ кромпир у руке, по систему  -  снађите се како знате, само пријавите технолошке вишкове до 26. 8. 2015. г. Наравно, најбоље су се снашли они који су сачекали да Министарство реагује на притисак јавности. Али, штета је учињена и сви улазимо у нову школску годину под стресом.  Да ли тако треба да дочекамо своје ђаке? Као да неко жели намерно да уруши оно мало доброг што је остало од нашег система. 
       Ипак, сазнали смо бар колико нас има. Ако можемо да верујемо подацима Министарства просвете, има нас 100500, од чега 84500 на неодређено време, а 16000 на одређено,  а не 130000,  како је до скоро објављивано. С обзиром на то да у Словенији има 70000 запослених у просвети на 2 милиона становника, ми немамо вишка запослених. Да ли ММФ и гори од њега мисле тако? Не верујемо,  јер они који гледају кроз затамњена стакла својих бесних аутомобила нас не виде као људе који одговорно раде свој посао, већ као бројке за поткусуривање. 
        Од свега овога умало да нам промакне још једна крађа. Ми нисмо успели да пронађемо никога у Београду ко је примио за око 1000 динара већу плату за време омора, јер по новом Закону о раду, Члан 114. „ Запослени има право на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци, у складу са општим актом и уговором о раду, за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа.“Мислили су да се нико неће сетити јер је по старом узиман тромесечни просек за обрачун. Та крађа  је уштеда од 1.000.000 евра коју треба приказати ММФ-у. Ако Влада крши Закон који је сама прописала, шта могу очекивати запослени код приватника и шта им она тиме поручује? Хоћемо ли им то дозволити?
       Све у свему, они који остају у просвети завиде онима који могу да оду у старосну пензију.
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