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Доставити:
· Министру просвете Републике Србије, гдину Срђану Вербићу;
· Школској управи Министарства просвете, гдину Милану Јоксимовићу
· Заштитнику права грађана,  гдину Саши Јанковићу;

· медијима;
· школама чланицама.   
Нелогичност  Правилника Измењеног и допуњеног Правилниковог Правилника о финансирању установа основног образовања
      Запослене у просвети, који су претходне две недеље провели у хаосу од новог Правилника о финансирању запослених у школама, његовим изменама и допунама, јуче је сачекао још један Правилник, склепан на брзину и без промишљања о последицама.  Штета је учињена и сви улазимо у нову школску годину не верујући да нам се ово дешава. 
      Од многих нелогичности, намећу се две очигледне. Прва се тиче школа са истуреним одељењима (нпр, ОШ „Иван Милутиновић“ у Вишњици). Школа има 28 одељења у три објекта чија је удаљеност 12 километара. Како замишљате да функционише једна оваква школа са бројем извршилаца стучних сарадника, библиотекара, домара, ложача, спремачица? Неопходно је да ове школе имају посебан статус, иначе ће ученици и запослени у њима бити оштећени у односу на друге школе.
       Друга нелогичност је број библиотекара у нашим основним школама. Како је могуће да у основним школама са 25 и  64 одељења ради један библиотекар? Молимо вас да нам наведете једну земљу у којој постоји ова несразмера у обиму послова. Очигледно је ово писао неко ко не чита књиге, јер да их је икад читао, не би занемарио библиотеку као центар културних дешавања у свакој школи.  Подсећамо вас да је у школама у суседној Хрватској на 12 одељења један библиотекар. Да ли је циљ да се наши ученици, који радо у млађим разредима иду у библиотеку, одбију од књига, јер ће стално наилазити на закључана врата библиотеке после часова? Ваљда је логично да број библиотекара зависи од броја ученика у школи и јединица књижне грађе.
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